

Фотоотчет экологической акции «День земли»



Земля – это планета, на которой мы живем. Это – наш дом. Она покрыта лесами и лугами, морями и реками. Её населяют рыбы, насекомые, птицы, звери.

Человек живёт в этом прекрасном мире, наполненном гармонией и красотой. И судьба планеты Земля – в ЕГО руках.

И сегодня «День Земли» – это тревожный сигнал для каждого из нас. Это призыв к тому, чтобы мы бережно относились к окружающей природе и заботились о ней.

Сделать вклад в зеленое будущее нашего города мы можем уже сегодня, приучая младшее поколение любить и уважать природу. Отличный способ привлечения детей к деятельности по охране окружающей среды - это посадка деревьев.

Семья воспитанника младшей группы № 11 МБДОУ № 47 «Родничок» города Невинномысска, Майфет Дмитрия, приняла участия в экологической акции «День Земли» и посадила свое первое семейное дерево.

Очень важно всей семьей принимать активное участие в таких мероприятиях, которые дают возможность вместе трудиться, сажать деревья и заботиться о них.

Такие совместные трудовые акции направлены на воспитание доброго, бережного, эмоционально-положительного отношения к природе!

#ДрузьяЗемли

#ДеньПтиц

#ЗемлеЖить

<https://instagram.com/detssad47?igshid=gepfbm0cx0q7>

<http://ds47nevinsk.ru/панная-группа-№-11/>











Берегите Природу!!!